

В НОЯБРЕ в главном храме страны – храме Христа Спасителя в Москве представители одиннадцати реестровых войсковых казачьих обществ, казаки Крыма и Севастополя вместе с главой Республики Крым С.В. Аксёновым, представители Союза казачьей молодежи и Русской православной церкви утвердили создание Всероссийского казачьего общества. Для проведения Учредительного Круга казаков России организаторами выступили Федеральное агентство по делам национальностей и Совет при президенте Российской Федерации по делам казачества при поддержке Синодального комитета по взаимодействию с казачеством Русской православной церкви.

НЕТ УЗ СВЯТЕЕ БРАТСТВА



Учредительный Круг казаков России

В работе круга приняли участие около 600 делегатов со своей страны, в том числе казаки Войска Донского, атаман Хоперского казачьего общества Ю.М. Горбунов и атаман станичного казачьего общества «Новониколаевский юрт» С.Е. Цепляев. Делегаты проголосовали за создание Всероссийского общества, утвердили устав и структуру. Учредительный Круг проводил председатель Совета войсковых атаманов реестровых казачьих войск атаман Кубанского казачьего войска Николай Долуда. В работе Круга приняли участие Александр Беглов – председатель Совета при президенте РФ по делам казачества, Виталий Мутко – заместитель председателя Правительства РФ, Александр Бастрыкин – председатель следственного комитета России, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, начальник управления Администрации президента России по внутренней политике, ответственный секретарь при президенте РФ по делам казачества Андрей Ярин, руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Барinov. С приветственным адресом президента РФ Владимира Путина к делегатам круга выступил помощник президента РФ Игорь Левитин, в нём говорится: «Рад приветствовать вас в Москве и поздравить с открытием Учредительного Круга Всероссийского казачьего общества. Символично, что этот круг проходит в храме Христа Спасителя – одном из главных духовных центров нашей страны. Приверженность канонам правосла-

вия и непреходящим ценностям патриотизма на протяжении столетий определяла мировоззрение казаков, являлась прочным фундаментом, на котором строилась их жизнь, уникальные обычаи и уклад. Сегодня благодаря инициативной деятельности позиции общественных организаций, волонтеров и неравнодушных граждан, поддержке органов власти и Русской православной церкви казачество не только возрождается, но и становится более значимой, конструктивной, созидательной силой.

Уверен, что учреждение Всероссийского казачьего общества станет важнейшим шагом в этой многогранной, востребованной работе, будет способствовать дальнейшему развитию казачества и его объединению вокруг вековых традиций преданного служения Отечеству, сохранению уникального культурного исторического наследия. Желаю вам плодотворного общения и достижения целей».

Поздравления делегатам круга направил также Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

«Это знаковое событие для всего российского казачества, которое, опираясь на славные традиции своих предков, строит сегодня новую историю. При объединении всех реестровых войсковых казачьих обществ мы получим Всероссийское казачье войско численностью около 200 тысяч человек», – сказал руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Барinov. По его словам, перед новой

структурой будут стоять самые разнообразные задачи: обеспечение исполнения принятых обязательств по несению государственной службы, содействие в повышении роли российского казачества в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма, сохранение культурно-исторических традиций, укрепление связей с объединением казаков за рубежом». Он добавил, что новая структура должна повысить эффективность взаимодействия российского казачества с органами государственной власти и институтами гражданского общества.

В структуру Всероссийского казачьего общества войдет правление в составе 43 человек, наказной атаман, который будет назначен Указом Президента России сроком на шесть лет, совет атаманов, в который войдут атаманов всех 11 войсковых казачьих обществ, контрольно-ревизионная комиссия, управление по работе с религиозными организациями и Большой круг Всероссийского казачьего общества.

Устав организации после его согласования в правовом управлении Администрации Президента РФ будет представлен главе государства на утверждение, затем направлен в Министр РФ для регистрации. Только после этого президент назначит атамана.

С. ЦЕПЛЯЕВ,
атаман

СКО «Новониколаевский юрт»,
делегат Учредительного Круга
казачьих обществ
Казаков России.
Фото – Сергей ПУЧКОВ.

ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ

Завтрак – в школе

Первоклассники всех школ волгоградского региона будут обеспечены бесплатными завтраками

Такие изменения в Социальный кодекс Волгоградской области были одобрены профильным комитетом областной Думы. Дополнительные социальные меры предложены губернатором Андреем Бочаровым и будут финансироваться из казны региона.

В соответствии с законопроектом «О внесении изменений в Социальный кодекс Волгоградской области» с 1 января 2019 года бесплатные завтраки предоставляются всем учащимся 1 классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории Волгоградской области. А размер частичной компенсации стоимости питания на одного школьника 1-11 классов, в том числе льготных категорий, увеличится с 15 рублей до 20 рублей в день.

По информации областного комитета образования, науки и молодежной политики, с введением дополнительных социальных мер на бесплатное питание смогут рассчитывать более 120 тысяч детей, что составляет 50% от общего количества учащихся школ региона. На эти цели областного бюджета будет направлено порядка 500 миллионов рублей.

«Это существенная помощь для родителей и большой вклад в укрепление здоровья детей, – подчеркнул председатель комитета Волгоградской областной Думы по труду, социальной политике, вопросам семьи и делам ветеранов Татьяна Бухтина. – Это очередной шаг по совершенствованию системы социальной помощи семьям с детьми, поддержка материнства и детства остается безусловным приоритетом долгосрочной стратегии развития Волгоградской области. Такие масштабные изменения в социальной отрасли стали возможны благодаря наведению порядка в финансово-экономической сфере, которая проводится с 2014 года. Эти меры позволили увеличить доходную часть областного бюджета, а дополнительные средства направить на адресную поддержку жителей региона».

Проектом областного бюджета финансирование социальной сферы региона в текущем году предлагается увеличить на 3,6 миллиарда рублей. А всего на эти цели планируют направить почти 32 миллиарда рублей. В полном объеме заложены средства на уже существующие и новые меры социальной поддержки, которые начинают действовать в регионе с января 2019 года. По сравнению с 2018 годом «детский бюджет» вырос на 1 миллиард 860 миллионов рублей.

В соответствии с Социальным кодексом Волгоградской области частичная компенсация стоимости питания предоставляется следующим категориям обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях:

- детям из малоимущих семей, имеющих среднедушевой доход, не превышающий размер прожиточного минимума в расчете на душу населения по Волгоградской области, получающих ежемесячное пособие в центрах социальной защиты населения;
- детям из многодетных семей;
- детям, состоящим на учете у фтизиатра, вне зависимости от среднедушевого дохода семьи ребенка;
- учащимся 1 – 4 классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории городских и сельских поселений.

Если обучающимся исполняется 18 лет до окончания обучения, частичная компенсация стоимости питания предоставляется на весь период обучения в муниципальной общеобразовательной организации.

Пресс-служба.

ОБРАЗОВАНИЕ

Результативное обучение

Мониторинг реализации программ повышения финансовой грамотности в регионе

В 2018 году в Волгограде проходил мониторинг реализации программ по повышению финансовой грамотности в регионе.

В мониторинге приняли участие М. А. Чесноков, администратор Федерального методического центра (ФГБОУ ВО РАНХиГС, г. Москва); Н.В. Хан, директор Учебно-методического центра развития долгосрочных программ ФАПО ИОМ РАНХиГС (г. Москва), а также представители Регионального методического центра по финансовой грамотности (РМЦ): М. П. Приданчук, руководитель РМЦ по Волгоградской области, и А. П. Алмосов, старший методист РМЦ по Волгоградской области.

В процессе мониторинга эксперты посетили учебные корпуса Волгоградского института управления – филиала РАНХиГС, комитет образования и науки Волгоградской области. Во встрече с московскими и волгоградскими экспертами в области финансовой грамотности при-

няли участие Л. М. Савина, председатель комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, и Д. Е. Орехов, директор ГКУ «Центр развития и сопровождения образования Волгоградской области».

При посещении региональных органов управления образованием участниками мониторинга были проведены опросы работников комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, руководителей образовательных учреждений о результатах реализации РМЦ обучения педагогов. С работниками школ, которые прошли обучение в РМЦ, было проведено анкетирование о качестве услуг, оказываемых РМЦ, обоснованность результативности и востребованность обучения, разрабатываемые педагогами проектов, проведе-

на оценка перспектив реализации проектов и качества работы и взаимодействия с РМЦ.

По результатам визита московских экспертов можно сделать вывод о высоком качестве услуг, оказываемых РМЦ по Волгоградской области. Школы региона также внедряют отдельные элементы курса финансовой грамотности в свою практику в качестве элективных курсов.

По мнению московских экспертов, в Волгоградской области успешно реализуются масштабные мероприятия в области финансовой грамотности, целью которых является привлечение внимания населения, особенно молодежи и детей, к проблеме собственного финансового образования и их информирование по наиболее актуальным вопросам мира финансов.

Материал предоставлен
Региональным методическим центром по финансовой грамотности.

СПОРТ



Достойный результат

В декабре в станице Алексеевской состоялся первый открытый личный турнир первенства Алексеевской ДЮСШ по настольному теннису. В турнире приняли участие команды из Новоаннинского, Нехаевского и Алексеевского районов.

Новониколаевский район представил воспитанник Новониколаевского центра спорта и творчества Дмитрий Попов (2005 г.р., СОШ №1, 2-й год обучения в секции) под руководством тренера-преподавателя Ильи Юрьевича Недугова.

Из 15 участников юный спортсмен занял 5 место, что является отличным результатом.

Судейство осуществляли тренеры-преподаватели Алексеевской ДЮСШ, главный тренер – Александр Геннадьевич Курин.